1. U3 Huke mepeduclieHHbIX OTBETOB, YKaxkuTe BepHoe i dynkuuit f(x) =2x+1 n
g(x) =x.
1) g(f(x)) sBustercs nuHeiiHOM QpyHKUHEN DyHKIMEN 2) flg(x)) =2vx—1

3) g(f(x)) = V2x+1 4) f(g(x)) sensercs yobiBaromei GpyHKIneH
5) f(g(x)) aBusercs nuHeHHON QyHKIHEH
6) g(f(x)) aBnsercs Bo3pacTaromen GyHKIMeH

2. Haiinure HanmenbInee 3HaueHne QyHKIMN: Y = X —4x + 3.
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3. Vkaxmure MPOMEXyTKH, B KOTOPBIX JIekKaT IKcTpeMyMs! dyrkmmm: y = lg(1 — xz).

D [=11] 2) (=ees=2]  3) (=3;0)  4) [li4e)  5) (1;6]
6) (—8:8)

4. BribepuTe Bce MpsMbIC, KOTOPBIC MEPICHINKYIISIPHBI yPaBHEHHIO KacaTeNIbHOM, poBe-

IeHHOH K rpaduky pyHkumn y = 2x° — 3x% 4 6x — 7 B TouKe xp=1.
1 1 1
Dy=—gx+5  2y= x-2 3) y=6x—+7 ) y=—cx-2

1 1
5)y276x+\/§ 6)y:6x+\ﬁ

5. Haiisure obmacTs onpenenenns Gpynkuun y = arcsin(2x+ 1).
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6. Ykaxxure (QyHKLHIO, BO3PACTAIOIIYIO Ha BCel 00IaCTH ONPENEIICHUS.
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1)y=<ﬁ> 2)y=0,2"  3)y=43"  4y=5"
AN .
5)y= 2 6) y=3,4

7. Onpenenure KOOPAMHATBI TOYEK, CHMMETPUYHBIX TOYKE IEPECEUCHHS IPIMBIX
y=2x+43u y = —3x+ 1, oTHOCHTENBHO OCE!l KOOPAMHAT 1 HaYaja OTYETa.
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8. Tpadux dynkuun y = 2(x— 7)2 + 8 nonyuen u3 rpaduxa QyHkIMH Yy = x ¢ nomo-
IO TIpeoOpa3oBanuii. M3 NpeUIOKEHHBIX BAPHAHTOB BBIOCPETE BEPHBIC YTBEPIKACHHS, COOT-

BETCTBYIOIIUE IPEOOpa30BaHMIO rpaduka GyHKIHN Y = X

1) caBur Ha 8 ei1. BBEpX BJIOJIb OCH OPIHHAT
2) cnBUr Ha 8 e1. BHU3 BIOJIb OCH OpAWHAT
3) caBur Ha 7 1. BIEBO BIOJIb OCH a0CLIHUCC
4) pactskeHue B 2 pa3a BJOJIb OCH OpIHHAT
5) cnBur Ha 8 ell. BICBO BIOJIb OCH a0CITUCC
6) cxxatre B 2 pa3a BIOJIb OCH abCcIuce

9. VYkaxure QyHKLIUIO, YOBIBAIOILYIO HA BCEW 0OJIACTH OpEIeICHNS

y=02" 2),v—<153) 3) y=4,3" 4)y_<;>g

1\
5y=s* or= (1)

10. BpiOepu NHpPOMEXYTKHM, B KOTOpbIE BXOAUT 0ONacTb omnpeneneHus (QyHKIMH
V36x+9
x—1
1) (—eo; 6000] 2) [—150; +o0) 3) (—0,5; +o) 4) [-400; 0]
5) [—1; +o0) 6) (0; 1000]

11. VYkaxute Bce IeJble YHCIa U3 00JIacTH ONpeAeIeHus QYHKIHN:
arctg(3x+1) + !
= X —_—
Y £ V—=x24+10x—21
13 2)2 3)5 46 5)4 6)7
12. e Touku ¢ abcuuccamu X| = 1 u Xy = 3 npuHagaexur napabone 3agaHHoil hop-

MyJol y = 2 —4. Uepes Touku mpoBeaeHa mpsMasi. B kakoil Touke mapaboiibl KacaTeabHas
OyzeT nmapasuienbHa MpOBEAESHHOM MPsSMOH.

DE35 220 HE:3) HE0 5GBS 6012

2/4 PEIIY EHT — maremaruka



3/4

13. Vkaxure rpaguxy GyHKIMH BUIA Y = v/X.
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